

# педагог

ПРЕСС - ЦЕНТР ЧЕРЕМХОВСКОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО КОЛЛЕДЖА

Март 2024 г № 3



Дорогие коллеги, от всей души поздравляю вас с Международным женским днём — 8 Марта! Этот праздник по праву считается одним из самых значимых и ярких для женщин во всем мире. Хочу выразить огромную благодарность каждой из вас за труд, который вы вкладываете в свою работу. Спасибо, что вы такие профессионалы! Пусть у вас всегда будет уверенность в своих силах и вера в свои возможности. Желаю вам исполнения всех желаний и мечтаний, множество радостных моментов и приятных сюрпризов. Пусть ваши успехи растут с каждым днём, а работа приносит удовлетворение и достижение поставленных целей. С праздником!



### АМБАССАДОРЫ ПРОФЕССИОНАЛИТЕТА И СПОРТ



Команда Амбассадоров Професионалитета Черемховского педагогического колледжа посетила с выступлением школу села Новогромово. Амбассадоры представили актуальную информацию об обучении в колледже. Провели интерактивные игры, направленные на профориентацию. Ответили на вопросы обучающихся о поступлении, особенностях обучения в колледже, и конечно же, о ФП Професионалитет.

Команда Черемховского педагогического колледжа заняла I место в Областном первенстве по лыжным гонкам среди студентов ПОО Иркутской области в спортивной номинации «Молодежно-спортивная лига - Юность России» и «Олимпийские надежды». Поздравляем наших спортсменов!

### ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКИЕ КЛАССЫ



В рамках проекта прошло занятие "Нетворкинг: полезные знакомства". В ходе занятия ребята выяснили главные аспекты значимости нетворкинга: возможность стать заметным и создать личный бренд, новые перспективы для карьеры, повышение профессионального интеллекта, рост статуса, рост уверенности в себе. Полученные знания закрепили практическим упражнением "Speed-Dating" - по определённому шаблону заполнили свои визитки и обменялись ими.



## ВСЕРОССИЙСКОЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКОЙ КОНФЕРЕНЦИИ «XXI ВЕК - ВЕК ПРОФЕССИОНАЛОВ»



Преподаватели и студенты Черемховского педагогического колледжа приняли участие во Всероссийской научно-практической конференции «XXI век - век профессионалов» (с международным участием), организованной Читинским политехническим колледжем.

Цель конференции: обсуждение современного состояния, проблем и перспективных научных направлений и вовлечение участников конференции в научно-исследовательскую деятельность. Студентки Елизарьева Мария (руководитель Кириндас Л.В.), Волынина Елизавета (руководитель Константинова И.С.), Дыкусова Алина (руководитель Залеская А.И.), Канищева Альбина (руководитель Павлова М.А.), Сырвачева Юлия (руководитель: Хабибулина О.В.), Комарова Арина (руководитель Скибо Н.В.), Иванова Анастасия (руководитель Соболева А.Ю.) представили выступления на таких тематических треках как: Современные знания о физической культуре, спорте и здоровом образе жизни.- Гуманитарные науки: исследования молодых- Проблемные аспекты естествознания и географии. Преподаватель Косотурова Е.Т. представила выступление на секции «Апробация и внедрение инновационных методов обучения для повышения качества подготовки специалистов среднего звена». Черкасова Ж.П., заместитель директора по УМР обобщила опыт по эксперименту на секции «Бережливое управление в образовательных организациях». Все участники и руководители были отмечены сертификатами.

### МУЗЕЙ ИСТОРИИ Г.ЧЕРЕМХОВО



Сегодня студенты колледжа группы 204 и группы 205 посетили выставку организованную к 150-летию Н.К.Рериха.

Загадочность и многогранность картин, великого и талантливого художника, позволяет не только наслаждаться великолепными работами, но и дает возможность познать себя, свое мировоззрение, свою веру.

Спасибо организаторам выставки!

Спасибо нашим активным студентам!

## ГОТОВИМСЯ К ВЫБОРАМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



Выборы президента России пройдут уже в конце этой недели – 15, 16 и 17 марта 2024 года.

За организацию выборов в Иркутской области отвечают Облизбирком, 45 территориальных и 1917 участковых комиссий. За ходом голосования будут следить 5 163 наблюдателя от кандидатов, политических партий и Общественной палаты региона. Напомним, вплоть до 17 марта жители Приангарья имеют возможность подать заявление на организацию надомного голосования. Для этого требуется уважительная причина: инвалидность, болезнь, необходимость постоянно ухаживать за больным человеком. Заявления принимают в УИК, подать их можно лично или по телефону.

## ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ К 8 МАРТА!



Прошел праздничный концерт, посвященный Международному женскому Дню!  
Поздравляем всех с наступающим праздником!

Пусть этот день счастливым будет,  
И все сбываются мечты.  
Пусть солнце светит Вам повсюду,  
И улыбаются цветы.



**МИТИНГ «РОССИЯ, КРЫМ, СЕВАСТОПОЛЬ: 10 ЛЕТ В РОДНОЙ ГАВАНИ»**

Студенты и преподаватели Черемховского педагогического колледжа посетили митинг концерт «Россия, Крым, Севастополь: 10 лет в родной гавани» в Черемхово, а также студенты Черемховского педагогического колледжа и педагог дополнительного образования посетили концерт-митинг «Россия, Крым, Севастополь: 10 лет в родной гавани» в Иркутске. Региональные мероприятия были посвящены празднованию десятой годовщины с момента вхождения новых территорий в состав РФ, поддержке политики по защите интересов Российской Федерации.

В Иркутске на площади у Дворца спорта «Труд» прозвучал Гимн России в исполнении Камерного хора Иркутской областной филармонии и всех присутствующих на площади. В Черемхово были представлены хореографические постановки и вокальные патриотические номера

**«НАВСТРЕЧУ ПРОФЕССИОНАЛИТЕТУ»**

. В Черемховском педагогическом колледже прошел очередной семинар для преподавателей цикла "Навстречу Профессионалиту".

В начале мероприятия был сделан экскурс в историю данного федерального проекта Министерства Просвещения Российской Федерации, в том числе на территории Иркутской области. Еще раз обращено внимание преподавателей на то, что Черемховский педагогический колледж, является базовой организацией, с 01.09.2024 будет реализовывать три педагогических специальности художественно-эстетической направленности в тесном взаимодействии с сетевыми организациями Братского педагогического колледжа, гуманитарно-технического колледжа г.Усть-Кута и 8 организациями работодателей (школ, детских садов, учреждений дополнительного образования).

**РЕГИОНАЛЬНОГО ЭТАПА ЧЕМПИОНАТА ПО ПРОФЕССИОНАЛЬНОМУ МАСТЕРСТВУ «ПРОФЕССИОНАЛЫ» В ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ.**

25 марта на базе Черемховского горнотехнического колледжа состоялось Торжественное открытие Регионального этапа чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы» в Иркутской области. В 2024 году в Иркутской области организованы площадки по 91 компетенции. Приветственные слова в адрес участников произнес министр образования Иркутской области М.А. Парфёнов и отметил, что чемпионат — это достойный ответ на кадровый запрос в самых востребованных отраслях экономики.

Заместитель мэра города по социально-культурным вопросам Бокаева Е.В. и заместитель начальника Управления образования г. Черемхово Жмурова Е.В. указали на важность Чемпионата «Профессионалы» в масштабах города, выразили уверенность в том, что опыт чемпионатного участия — важный шаг в развитии кадрового потенциала города области и страны.

Слова напутствия участникам чемпионата произнесли директор Черемховского педагогического колледжа О. Н. Машенко и директор Черемховского горнотехнического колледжа С.Н. Сычѳв. Они пожелали честной борьбы и заслуженных побед всем конкурсантам. В Черемховском педагогическом колледже соревнования будут проходить по двум компетенциям: "Дополнительное образование детей и взрослых" и "Вожатская деятельность". В них примут участие 19 конкурсантов в основной категории из 11 образовательных учреждений области.





Масштабы чемпионатного движения в Черемховском педагогическом колледже значительно расширяются - впервые в городе Черемхово встречаем участников из категории «юниоры». Ребята от 14 лет, еще школьники, но уже уверенно и смело заявляют о себе в деле профессионалов! По двум компетенциям в категории «юниоры» принимают участие 15 конкурсантов из школ Иркутской области.

В течение трёх дней конкурсанты боролись за звание лучшего. Победители и призёры получили возможность стажировки и трудоустройства на предприятиях и организациях, которые являются партнёрами этих соревнований.

Призер (3 место) Регионального этапа Чемпионата по профессиональному мастерству Профессионалы в Иркутской области по компетенции Дошкольное воспитание:

Боронина Анна (ГБПОУ ИО "Черемховский педагогический колледж").

Среди конкурсантов основной линейки в компетенции "Дополнительное образование детей и взрослых" места распределились следующим образом:

1 место – Порягина Варвара (ГБПОУ ИО "Черемховский педагогический колледж").

Среди конкурсантов в категории юниоры по компетенции "Дополнительное образование детей и взрослых" результаты следующие:

1 место – Пашковская Мария (МОУ Школа № 23 г. Черемхово).

В компетенции "Вожатская деятельность" соревновались команды из двух конкурсантов. Среди участников основной категории пьедестал победителей разделили:

1 место – Сипович Ева и Таратун Виктория (ГБПОУ ИО "Черемховский педагогический колледж").

Поздравляем победителей! Поздравляем всех участников с победой над своим волнением и верим, что полученный опыт — это хороший старт на пути к успеху в профессии! Благодарим наставников и отраслевых экспертов за качественную подготовку конкурсантов и высокий профессионализм в непростом деле оценивания.